



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Ibatiba

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 31/2021, DE 02 DE ABRIL DE 2021

**RETIFICAÇÃO 08/04/2021**

Em cumprimento ao disposto no item 4.3.2 do edital, onde se lê que os candidatos que quiserem isenção da taxa de inscrição devem fazer esta opção no formulário de inscrição, retificamos o Anexo I do presente edital adicionando o campo nº 5, "Isenção de Taxa Inscrição".

Os candidatos que já se inscreveram até a data de publicação desta retificação não precisam preencher novamente o formulário nem reenviar documentação.

Ibatiba, 08 de abril de 2021

**Comissão do Processo Seletivo**  
**Pós-Graduação Lato Sensu em Educação Ambiental e Sustentabilidade**  
**(Portaria GDG Ibatiba 31/2021)**